

春晖中文学校四年级写作练习佳作欣赏



真人真事



我的妹妹 - 徐可薇

我的妹妹是徐可雯。她是二年级的学生，今年八岁。她有很多好朋友，所以她每年要请很多好朋友来过生日，大家都喜欢参加她的生日会。今年由于 COVID-19，她的生日会取消了。她很难过，她的好朋友给她一个云生日会。大家在 zoom 里祝她生日快乐，妹妹很高兴。

我的小妹妹 - 潘晓菲

潘晓惠是我的小妹妹，她今年七岁。她和我在家里一起成立了一个“圣经冒险俱乐部”。因为 COVID-19 的缘故，我们在家上学。我们第一次聚会是在四月十六日。我们一起读圣经、做手工和玩游戏。我们把圣经上的故事用图画表达出来，做成书签送给妈妈。我的小妹妹总是很开心、喜欢说话，她也喜欢画画。

我有一个好哥哥 - 施琪恩

我有一个好哥哥叫施怀恩。他很聪明，他也很会踢足球。他最喜欢吃的食物是比萨，他最好的学科是数学。他从来都不发脾气。一次我做错了，我妈妈和爸爸都以为是他，骂他了，他也没发脾气说“不是我。”他直接说了对不起。

一个好心人 - 徐楷博

我今天要讲的故事，是一位曾经帮助过我们的陌生人。二零一六年的夏天，我们要去加拿大的 Banff 国家公园玩。我们去费城机场搭飞机，先飞多伦多，然后飞 Calgary。可是我们上飞机后，等了三小时，机长跟我们说多伦多机场有暴风雨，所以我们就需要改变行程，改飞蒙特利尔。可是，我们到蒙特利尔的时候，机场的工作人员说，今天去 Calgary 的飞机上没有我们的位子了。我们赶快跑到柜台去改机票，他们说下一班去 Calgary 的飞机是在明天早上六点钟。当时都已经是晚上十一点了，我们不知道去哪里睡觉，这时，有一个男工作人员过来帮助我们。他先帮我们在电脑上找旅馆，他找了很久，机场附近都没有地方住了，后来，他找到一间旅馆有空房，可是需要开车一个小时，所以我们决定在蒙特利尔的机场里面睡觉。但是我们的行李还在某飞机上，所以他去帮我们找航空公司提供的牙刷和毯子。所以我们一起去厕所刷牙准备睡觉。我们很感谢这位帮助我们很多的陌生人。后来，我们找到椅子躺下来睡觉。我们睡得不好，因为机场的灯是亮的，而且有工作人员在吸地。好不容易天亮了，我们搭上飞机去 Calgary。结果我们到了 Calgary 的时候，航空公司把我们的行李弄丢了。爸爸妈妈打了很多电话找行李，我们等了三天才拿到行李。

我的好朋友 - 方妞妞

我有一个好朋友叫 Kaitlin，我们从一年级开始在一起上学，平时也经常一起玩儿。去年夏天的一天，我和 Kaitlin 去了一个叫 Go Ape 的公园，因为那天是她的九岁生日。那一天天气很好，我们玩了很多好玩的东西。早上她和她的爸爸妈妈来接我一起去公园，在路上我们打了一个新的很好玩的游戏。到了公园，我们开心地滑翔了好多好多次。我很喜欢滑翔！下午我们玩完 Go Ape 了，大家一起去 Shake Shack 吃三明治。那里的三明治真的很美味。人很多，等食物的时候我们还玩了飞镖和扔沙包。吃完三明治我朋友邀请我到她家做粘土，我们做了各种很好看的粘土。然后我们吃蛋糕唱生日歌祝她生日快乐，那天晚上我也住在她家，我们一起说话看书玩游戏。Kaitlin 是我很好的朋友！

我的弟弟 - 周思娴

大家好，今天我要介绍给你们的人是我的弟弟 Eric。首先，我觉得他很烦，有时很傻，很奇怪，但是没有比我更奇怪的！哈哈哈！他是一个男孩，今年 6 岁，他没有值得一提的朋友。他在北极星小学的幼儿园里。他也是制造麻烦的人。有一次，在徐可薇家的聚会上，有一个小朋友在玩平衡车，Eric 刚好走过小朋友旁边，平衡车的轮胎把他的裤子不小心拉了下来！每个人都在哈哈大笑，甚至我的弟弟也在笑！(^-^)

我的家人 - 陈铭语

有一天爸爸带我和姐姐去新泽西州的 SixFlags 玩儿。一开始，我不敢坐很高的过山车，所以我先坐最小的，而且坐了很多遍。后来我看姐姐坐又高又快的过山车，上面的小朋友们高兴地尖叫，我也想试试。爸爸帮我选了一个更高更快的过山车。我们坐在上面一下就升得很高，转来转去，看不清车轨，速度快极了，好像在天上飞。我感到有点害怕，特别兴奋，不知不觉坐了很多次。那是我最高兴的一天。后来我们又去那个公园，每次我都很高兴，这也让我更喜欢尝试新东西。

我的好朋友 - 朱美艳

我有一个好朋友，她的名字叫 Wei-ling，今年十一岁。她脸上戴着一副眼镜因为她看不清楚。我们都去同一间学校，也住在同一个社区。我们有很多共同的嗜好，比如读书，滑雪，写故事，等等。她喜欢用各种各样奇怪的声音来逗人开心。她也很聪明，在学校的 Spelling Bee 比赛中她得了第一名。我要向她学习，希望可以像她一样拿到第一名！

